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Chi compila il questionario?

1 risposta

Sesso dell'alunno:

1 risposta

ACCOGLIENZA E RELAZIONE

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO
1 risposta

Pubblica i dati di analisi

padre
madre
entrambe i genitori
altra persona che ne fa le veci

100%

maschio
femmina

100%
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Sono soddisfatto dell'accoglienza che la scuola offre per la chiarezza e la
tempestività delle comunicazioni (orari, avvisi, ecc...)

1 risposta

I servizi di pre/post scuola, mensa, ecc..., funzionano bene.

1 risposta
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Sono soddisfatto dell'accoglienza che la scuola offre per l'orario degli Uffici
di Segreteria.

1 risposta

L'Ufficio di Segreteria è stato efficiente e disponibile nel soddisfare
richieste e fornire informazioni.

1 risposta
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La Dirigente Scolastica è disponibile e collaborativa nel rapporto con le
famiglie.

1 risposta

Ho la possibilità di incontro e dialogo con le insegnanti.

1 risposta
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Sono soddisfatto del rapporto che gli insegnanti hanno con mio figlio/a

1 risposta

Sono informato dagli insegnanti dei suoi progressi e/o le sue difficoltà.

1 risposta
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I locali della scuola sono puliti ed accoglienti.

1 risposta

Conosco il Piano Triennale dell'Offerta Formativa (PTOF) della scuola.
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La scuola si impegna per l'integrazione di tutti gli alunni.

1 risposta

Le azioni educative e didattiche dell'Istituto per il
recupero/supporto/sostegno degli studenti sono chiare ed inclusive
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La diversità viene utilizzata come un'importante risorsa per
l'apprendimento piuttosto che un problema

1 risposta

DIDATTICA E ATTIVITA' EXTRA-SCUOLA

Sono soddisfatto della Progettazione extracurricolare delle attività ( uscite
sul territorio, eventi, progetti).

1 risposta
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Le nuove tecnologie vengono utilizzate in progetti specifici

1 risposta

Gli insegnanti condividono il modo di gestire la scuola.
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Condivido le regole di comportamento proposte dagli insegnanti.

1 risposta

Mi confronto con gli altri genitori della scuola sulle attività e sulla vita
scolastica.

1 risposta
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Dimostro interesse nella realizzazione di interventi e/o progetti.

1 risposta

La scuola pone in essere proficue collaborazioni con le diverse realtà delle
associazioni locali.

1 risposta

ORGANI COLLEGIALI
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Ritengo che l'Assemblea dei genitori e/o il Consiglio di intersezione con i
rappresentanti sia utile per discutere gli aspetti organizzativi della sezione.

1 risposta

Ritengo che l'Assemblea dei genitori e/o il Consiglio di intersezione con i
rappresentanti sia utile per condividere un progetto educativo-didattico
della scuola.
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Ritengo che l'Assemblea dei genitori e/o il Consiglio di intersezione con i
rappresentanti sia utile per organizzare le uscite didattiche.

1 risposta

Ritengo che l'Assemblea dei genitori e/o il Consiglio di intersezione con i
rappresentanti sia utile per socializzare con altri genitori.
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Partecipo regolarmente alle Assemblee.

1 risposta

Sono disponibile a candidarmi per elezioni del Consiglio di Istituto.
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Rispetto al Consiglio d'Istituto sono interessato a conoscerne le delibere.

1 risposta

Rispetto al Consiglio d'Istituto mi tengo informato consultando l'albo della
scuola o attraverso le informazioni fornite dai rappresentanti di sezione.

1 risposta
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Ritengo che i Regolamenti d'Istituto siano un efficace completamento
dell'attività educativa degli insegnanti.

1 risposta

Il Rappresentante di sezione mi informa sui lavori del Consiglio di
intersezione.

1 risposta

1 2 3 4
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)

1 2 3 4
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)



17/7/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO

https://docs.google.com/forms/d/1UUYHVvO8b7J66wYvgAzyRFWnaEI8FmZVapG4rFJC1vY/viewanalytics 17/18

Mi rivolgo al rappresentante di sezione per fare presenti situazioni
problematiche e proposte relative alla scuola.

1 risposta

La scuola ha soddisfatto le vostre aspettative?

1 risposta

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

1 2 3 4
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1UUYHVvO8b7J66wYvgAzyRFWnaEI8FmZVapG4rFJC1vY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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